

పట్టపగలు వెలుగుతున్న వీధి దీపాలు



సదాశివనగర్, ఏప్రిల్ 9, సూర్య మేజర్ న్యూస్

సదాశివనగర్ మండలంలోని ఉత్పన్నా గ్రామంలో మధ్యాహ్నం వీధి దీపాలు వెలుగుతున్న ఉన్నాయి. రోడ్డు వెంబడి వెళ్లే ప్రజలు వెలుగుతున్న వీధి దీపాలను చూసి విస్మయం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. పొదుపుగా వాడాల్సింది పోయి పగటి సమయంలో వీధి దీపాలు ఇలా వెలగడం వల్ల కరెంట్ బిల్లుల భారం పడే అవకాశం లేకపోలేదు. అధికారులు ఇప్పటికైనా మేల్కొని కరెంట్లు దుర్వినియోగం కాకుండా చూడాలని గ్రామస్థులు కోరుతున్నారు.

ఎంపీపీ గాల్ రెడ్డి పై మాజీ ఎమ్మెల్యే వ్యాఖ్యలు సరికాదు

బిక్కునూర్ ఏప్రిల్ 9 సూర్య మేజర్ న్యూస్:

మండల కేంద్రంలో ఆదివారం బీఆర్ఎస్ ఉమ్మడి మండల కార్యకర్తల ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే గంప గోవర్ధన్ ఎంపీపీ గాల్ రెడ్డి పై అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేయడం సరికాదని, మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు భీమ్ రెడ్డి అన్నారు. ఐదు పర్యాయాలు ఎమ్మెల్యేగా పనిచేసిన అనుభవమున్న గంప గోవర్ధన్ రైతులను విమర్శించే విధంగా మాట్లాడడం సరికాదన్నారు. గతంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో గెలిచిన సర్పంచులను, ఎంపీటీసీలను పార్టీకి రాజీనామా చేయకుండానే బీఆర్ఎస్ పార్టీలో ఎలా చేర్చుకున్నారని



ఆరోపించారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే ఇకనైనా వాస్తవాలు తెలుసుకొని మాట్లాడాలని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిపిసిసి రాష్ట్ర కార్యదర్శి బద్దం ఇంద్రకరణ్ రెడ్డి, డిసిసిబి డైరెక్టర్లు కృష్ణ గౌడ్, కిసాన్ సెల్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు కుంట లింగారెడ్డి, ఎన్ఆర్ఐ సెల్ జిల్లా అధ్యక్షుడు సుధాకర్ రెడ్డి, పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు దయాకర్ రెడ్డి నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా మత్తడి పోచమ్మకు ఎడ్లబండ్ల ప్రదర్శన

లింగంపేట్ 09 సూర్య మేజర్ న్యూస్

లింగంపేట్ మండల కేంద్రంలోని పెద్ద వాగు పక్కన ఉన్న మత్తడి పోచమ్మకు మంగళవారం ఘనంగా ఎడ్ల బండ్ల ప్రదర్శన నిర్వహించారు. మండలంలోని వివిధ గ్రామాల ప్రజలు మండల ప్రజలు, ఇతర జిల్లా లోని భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో హాజరై ప్రత్యేక పూజలు చేసి మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. ఎడ్లబండ్లను మండల కేంద్రానికి చెందిన వివిధ కుల సంఘాలు ఎడ్లబండ్ల ప్రదర్శన చేశారు. ఎలాంటి గొడవలకు తావివ్వకుండా లింగంపేట్ ఎస్సై చైతన్య కుమార్ రెడ్డి అక్కడక్కడ పోలీస్ బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. ఎడ్లబండ్ల ప్రదర్శన ఎలాంటి గొడవలు లేకుండా ప్రశాంతంగా ముగిసాయి.



నిజామాబాద్ - కామారెడ్డి



www.suryaa.com



బుధవారం 10 ఏప్రిల్ 2024

02 పేజీలు

వడగండ్ల వానతా నెట్టిపోయిన పంటను పరిశీలించిన ఏనుగు రవీందర్ రెడ్డి



కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినది, ఏప్రిల్ 9, సూర్య మేజర్ న్యూస్

బాన్సువాడ నియోజకవర్గంలో సోమవారం రాత్రి కురిసిన వడగండ్ల వానకి నష్టపోయిన పంటలను కాంగ్రెస్ పార్టీ బాన్సువాడ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్, మాజీ ఎమ్మెల్యే ఏనుగు రవీందర్ రెడ్డి కార్యకర్తలు, నాయకులతో కలిసి మంగళవారం పరిశీలించారు.

చందూర్ మరియు పోతంగల్ మండల పరిధిలో గల గ్రామాలు సోంపూర్, టాక్లి, రామ్ గంగానగర్, దోమలేడిగి గ్రామాల్లో పర్యటించి అకాల వడగండ్ల వర్షానికి నష్టపోయిన పంట పొలాలను పరిశీలించారు. ఇది దేవుడు చేసిన వైపరీత్యం అని, పండగ పూట మీకు నష్టం మిగిల్చిందని అన్నారు. బాధితులు ఎవరు బాధ పడ్డారని, నష్టపరిహారం గా ప్రభుత్వం నుంచి ఎకరానికి 10 వేల రూపాయలను వచ్చేలా ప్రయత్నం చేస్తానని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన వ్యవసాయ శాఖ అధికారులతో మాట్లాడి, పంట నష్టాన్ని పూర్తిస్థాయిలో పరిశీలించి స్థానిక నాయకులతో చర్చించి సమన్వయంతో నివేదిక తయారు చేయవలసిందిగా ఆదేశాలు జారీ చేశారు. రైతుల నష్టపరిహారం విషయంలో నిర్లక్ష్యం వహించి రైతులకు అన్యాయం జరిగితే సహించేది లేదన్నారు. ప్రకృతి వైపరీత్యాల వల్ల జరిగే పంట నష్టాలకు కేసీఆర్ రైతు భీమా అమలు చేయకపోవడం వల్ల రైతులకు ఇలాంటి ఇబ్బందులు ఎదురవుతున్నాయని అన్నారు. ఎవరు అడైర్య పడవద్దని ఓదార్చారు. ప్రభుత్వం అందరికీ అండగా నిలుస్తుందని, త్వరలోనే నష్టపరిహారాన్ని చెల్లించే విధంగా చర్యలు చేపడతామని తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన వెంట కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, ప్రజా ప్రతినది, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా ఉగాది ఉత్సవాలు

అలలించిన ఎడ్లబండ్ల ప్రదర్శన - పోలీసులు భారీ బందోబస్తు

కామారెడ్డి, ఏప్రిల్ 9, సూర్య మేజర్ న్యూస్:

కామారెడ్డి పట్టణంలో శ్రీ క్రోధి నామ సంవత్సర ఉగాది ఉత్సవాల్లో భాగంగా కామారెడ్డి పట్టణంలో ప్రత్యేక నిర్వహించే జాతరలో ఎడ్లబండ్ల ప్రదర్శనను నిర్వహిస్తారు. ఈ సందర్భంగా మంగళవారం స్థానిక అంగడి బజార్ ప్రాంతంలో ప్రతి ఏటా నిర్వహించే ఉగాది ఉత్సవాల్లో ఎడ్లబండ్ల ప్రదర్శనలో నిర్వహిస్తారు. అందులో భాగంగానే ఈ ఏడు ఎడ్ల బండ్ల ప్రదర్శనలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ ప్రదర్శనలో కుల సంఘాలకు సంబంధించిన ఎడ్లబండ్లను అందంగా అలంకరించి ఆయా సంఘాల ద్వారా ఎడ్లబండ్లను అంగడి బజార్ ప్రాంతంలో ఉన్నటువంటి అమ్మవారి మందిరాల చుట్టూ ప్రదక్షిణ నిర్వహించి అనంతరం గొల్లవాడ ప్రాంతంలోని పెద్దమ్మ ఆలయం వరకు వెళ్లి అక్కడ అమ్మవారి చుట్టూ తిరిగి వారి వాడలకు వెళ్లి పోతారు. ఇలా కార్యక్రమం ముగుస్తుంది. ఈ మొత్తం కార్యక్రమం సుమారు ఐదు ఆరు గంటల పాటు జరుగుతుంది. ఈ కార్యక్రమంలో ఏలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా జిల్లా పోలీసు యంత్రాంగం పటిష్టమైన బందోబస్తు ఏర్పాటు చేసి ఏలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు చోటు చేసుకోకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకుంటామని జిల్లా పోలీసులు ప్రతినది చెప్తూనే ఉంటారు. అయినప్పటికీ చెదురుమదురు ఘటనలు మినహా ప్రశాంతంగా నిర్వహిస్తాయి. ముందస్తు జాగ్రత్తలో భాగంగా పోలీసులు వాడ వాడల బండ్ల వెంబడి పెట్రోలింగ్ నిర్వహిస్తారు అన్ని కుల సంఘాలను సమన్వయపరిచి ఈ కార్యక్రమం విజయవంతం అయ్యేవిధంగా చర్యలు తీసుకుంటారు. దీనికి తోడు ఆయా కుల సంఘాల నాయకులు పోలీసులతో సహకరించి శాంతియుత వాతావరణంలో ఎడ్లబండ్ల ప్రదర్శనను నిర్వహిస్తామని ఆయా ప్రాంతాల కుల సంఘాల నాయకులు పోలీసులకు సహకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఎస్పీ సింధు శర్మ, డిఎస్పి, సిఐలు, ఎస్సెలు పోలీసు సిబ్బంది పెద్ద ప్రజలు సంఖ్యలో హాజరయ్యారు.



ముస్లింలకు ఇష్టాల్ విందు ఏర్పాటుచేసిన మోలీల్

శ్రీనివాసరావు

బాన్సువాడ, ఏప్రిల్ 9,

సూర్య మేజర్ న్యూస్:

పవిత్ర రంజాన్ మాసం సందర్భంగా ముస్లిం సోదరులకు కాంగ్రెస్ నాయకులు, వ్యాపారవేత్త అయిన మోలీల్ శ్రీనివాసరావు ఇష్టాల్ విందు ఇచ్చారు. మండలంలోని ఆయన స్వగ్రామైన దేశాయిపేట గ్రామంలో ముస్లిం సోదరులకు మంగళవారం ఇష్టాల్ విందు ఏర్పాటు చేశారు. కులమతాలకు అతీతంగా, నిరుపేదలకు చేయూతనిస్తున్న శ్రీనివాసరావుని పలువురు ఆభినందించారు. ఆధ్యాత్మిక భావాలు కలిగిన ఆయన ఆలయాలకు భారీ విరాళాలు ఇస్తారు. భగవంతుడు ఒక్కడే, ఏ మతమైనా, మనుషులందరూ ఒకటే అన్న భావంతో ముస్లిం సోదరులకు ఆయన ఇష్టాల్ విందు ఏర్పాటు చేయడం పట్ల గ్రామస్థులతో పాటు, ముస్లిం సోదరులు ఆయనను ఆభినందనలతో ముంచెత్తారు.



ఘనంగా ఎన్.ఎస్.యు.ఐ 54వ ఆవిర్భావ దినోత్సవం వేడుకలు



ఎల్లారెడ్డి రూరల్, 09 ఏప్రిల్, సూర్య మేజర్ న్యూస్

ఎల్లారెడ్డి పట్టణ కేంద్రంలో ఎన్ ఎస్ యు ఐ 54వ ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలను ఎన్.ఎస్.యు.ఐ మండల అధ్యక్షులు నాగం శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం నాడు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ 1971 లో అప్పటి ప్రధాని ఇందిరాగాంధీ నేతృత్వంలో ఎన్ ఎస్ యు ఐ ఏర్పడిందని, ఇందులో పనిచేసిన చాలామంది విద్యార్థి నాయకులు జాతీయస్థాయిలో ఉన్నత స్థానాలకు ఎదిగారని, ఎన్ ఎస్ యు ఐ ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. దేశ భవిష్యత్తును రూపొందించడంలో విద్యార్థుల పాత్ర కీలకంగా ఉంటుందని చిన్ననాటి విద్యార్థి దశ నుండి ఎన్ ఎస్ యు ఐ కార్యకర్తలకు మంచి విలువలతో కూడిన జ్ఞానాన్ని అందిస్తూ ఎటువంటి వివక్షత లేకుండా సమానత్వం కలిగి ఉండేటట్లు పరివర్తన చెందేలాగా విద్యార్థులను తీర్చిదిద్దేందుకు అన్ని వర్గాల వారి శ్రేయస్సు కోసం కృషి చేస్తుందన్నారు. ప్రస్తుతం కొన్ని విద్యార్థి సంస్థలు విద్యోషాలను రెచ్చగొట్టి అలజడి సృష్టించే ప్రయత్నాలు చేస్తున్నాయని, అలాంటి దుశ్చర్యలకు ఎన్ ఎస్ యు ఐ దూరంగా ఉంటూ సోదర భావాన్ని పెంపొందించే దిశగా కొనసాగుతుందన్నారు. విద్యార్థుల సంక్షేమం కోసం నిరంతరం పోరాడుతుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్.ఎస్.యు.ఐ నాయకులు, కార్యకర్తలతో పాటు కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు కురుమ సాయిబాబా, సుధాకర్, సిద్ధ, సంతోష్, సర్దార్, గోవింద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన మున్సిపల్ చైర్మన్, సింగిల్ విండో వైస్ చైర్మన్

ఎల్లారెడ్డి ఏప్రిల్ 09 సూర్య మేజర్ న్యూస్

తెలుగువారి ఉగాది పండుగ సందర్భంగా మంగళవారం ఉదయం ఉరడమ్మ తల్లి ,ముత్యాల పోచమ్మ మరియు నల్ల పోచమ్మ మందిరాలను అందంగా ముస్తాబు చేశారు ముత్యాల పోచమ్మ ఆలయ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఆలయ పూజారులు పాముల సంగమేశ్వర్, అంబల్ల సాయిబాబాలు, గాండ్ల పాపన్నలు కలిసి అంగ రంగ వైభవంగా అలంకరించి పూజలు నిర్వహించారు. మహిళ భక్తులు ఉదయం నుండి ఆలయాలకు చేరుకొని ముత్యాల పోచమ్మ మరియు, నల్ల పోచమ్మకు మొక్కులు చెల్లించుకొని గుడి చుట్టూ ప్రదక్షిణలు చేశారు. అనంతరం పురపాలక చైర్మన్ కుడుముల సత్యనారాయణ ఉగాది పండుగ సందర్భంగా ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఎల్లారెడ్డి సింగిల్ విండో వైస్ చైర్మన్ ప్రశాంత్ గౌడ్ మరియు ఆలయ కమిటీ సెక్రటరీ వినోద్ కుమార్ పబ్లిక్ లక్ష్యున్లు మాట్లాడుతూ ప్రతి సంవత్సరం ఉగాది సందర్భంగా భక్తులు పెద్ద ఎత్తున తరలి వస్తారని. పాడివంటలు సమృద్ధిగా పండాలని గ్రామాల ప్రజలు ఆయురారోగ్యాలతో ఉండాలని అమ్మవార్ల దీవెనలకు ఎల్లవేళలా అందరిపై ఉండాలని వారు తెలిపారు అనంతరం కమిటీ సభ్యులు, తిరుపతి, పేలాల రాములు మాజీ సర్పంచ్, పప్పు వెంకటేశం . కుసులకంటి మహేష్ కుమార్, .పోచయ్య, తదితరులు భక్తులకు ఉగాది .పండుగ పచ్చడి వితరణ కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశారు అనంతరం సాయంత్రం ముత్యాల పోచమ్మ కు మరియు నల్ల పోచమ్మ ఆలయాలకు ఎడ్ల బల్ల ప్రదర్శన నిర్వహించారు పట్టణ ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున ఎడ్ల బండ్ల ప్రదర్శన ను తిలకించారు ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ బొజ్జ మహేష్ గట్టి పోలీసు బందోబస్తు నిర్వహించారు.



నేడు బి ఆర్ యస్ సన్నాహక సమావేశం

సదాశివనగర్, ఏప్రిల్ 9, సూర్య మేజర్ న్యూస్

సదాశివనగర్ మండలంలోని మర్చల్ స్టేజి వద్ద గల అశోక్ గార్డెన్ లో బి.ఆర్.యస్. పార్టీ ఎల్లారెడ్డి నియోజకవర్గ పార్లమెంట్ ఎన్నికల సన్నాహక సమావేశం నిర్వహిస్తున్నట్లు మండల బి.ఆర్.యస్ అధ్యక్షుడు బొలిపల్లి మహేందర్ రెడ్డి మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ సమావేశం ఎల్లారెడ్డి మాజీ ఎమ్మెల్యే జాజల సురెందర్ అధ్యక్షతన సమావేశం నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. సమావేశానికి ముఖ్య అతిథులుగా బాన్సువాడ ఎమ్మెల్యే పోచారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జహీరాబాద్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి గాలి అనిల్ కుమార్ వస్తున్నట్లు తెలిపారు. మండలంలోని జడ్పీటీసీ, ఎంపీటీసీలు, సర్పంచ్లు, సోసైటీ చైర్మన్ లు, నాయకులు హాజరై విజవంతం చేయాలని కోరారు.

మండల కేంద్రంలో ఘనంగా ఎడ్లబండ్ల ప్రదర్శన



బిక్కునూర్ ఏప్రిల్ 9 సూర్య మేజర్ న్యూస్:

ఉగాది పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని ప్రతి సంవత్సరం మండల కేంద్ర శివారులో ఉన్న దక్షిణ కాశిగా పిలవబడే శ్రీ సిద్ధిరామేశ్వర ఆలయం చుట్టూ మండలంలోని పలు గ్రామాల కుల సంఘాల సభ్యులు ఎడ్లబండ్లను తిప్పడం ఆనవాయితీగా వస్తుంది. ఇందులో భాగంగా మంగళవారం సాయంత్రం మండలంలోని గుర్లకుంట గ్రామానికి చెందిన గ్రామస్తులు అందంగా అలంకరించిన ఎడ్లబండ్లను గ్రామం నుండి ఊరేగింపుగా తీసుకువచ్చి ఆలయం చుట్టూ తిప్పారు. అలాగే మండల కేంద్రానికి చెందిన వివిధ కుల సంఘాల సభ్యులు స్థానిక మల్లన్న ఆలయం చుట్టూ ఎడ్లబండ్లను తిప్పారు. ఈ సందర్భంగా ఎలాంటి అవాంఛనీయ ఘటనలు జరగకుండా పోలీసులు బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కార్యనిర్వాహణ అధికారి పద్మ శ్రీధర్, ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ అందే మహేందర్ రెడ్డి, గుర్లకుంట మాజీ సర్పంచ్ రమేష్ రెడ్డి, బిక్కునూర్ పట్టణ మాజీ సర్పంచ్ తునికి వేణు, నాయకులు లింబాద్రి, మహిపాల్ రెడ్డి, మోహన్ రెడ్డి, అఖిలపక్ష నాయకులు, వివిధ కుల సంఘాల సభ్యులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా జరిగిన ఎడ్లబండ్ల ఊరేగింపు.

మాచారెడ్డి, ఏప్రిల్ 9, సూర్య మేజర్ న్యూస్

మాచారెడ్డి మండలంలోని చుక్కాపూర్ గ్రామంలో ఉన్నటువంటి శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి దేవాలయం నుండి గ్రామస్తులు అందంగా ముస్తాబు చేసిన ఎడ్లబండ్లతో ఊరేగింపుగా బయలుదేరి, అటవీ ప్రాంతంలో గల లక్ష్మీనరసింహస్వామి ఆలయం వరకు వెళ్లి గుడి చుట్టూ ఎడ్లబండ్లను ఊరేగింపు చేశారు. ప్రతి ఉగాది పర్వదినాన ఈ ఎడ్ల బండ్ల ఊరేగింపు చేస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ ప్రజలు, చుట్టుపక్క గ్రామాల ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

ముస్లింలకు ఇఫ్తార్ విందు ఏర్పాటుచేసిన మోరీల్ శ్రీనివాసరావు

బాన్సువాడ, ఏప్రిల్ 9, సూర్య మేజర్ న్యూస్:

పవిత్ర రంజాన్ మాసం సందర్భంగా ముస్లిం సోదరులకు కాంగ్రెస్ నాయకులు, వ్యాపారవేత్త అయిన మోరీల్ శ్రీనివాసరావు ఇఫ్తార్ విందు ఇచ్చారు. మండలంలోని ఆయన స్వగ్రామైన దేశాయిపేట గ్రామంలో ముస్లిం సోదరులకు మంగళవారం ఇఫ్తార్ విందు ఏర్పాటు చేశారు. కులమతాలకు అతీతంగా, నిరుపేదలకు చేయూతనిస్తున్న శ్రీనివాసరావుని పలువురు అభినందించారు. ఆధ్యాత్మిక భావాలు కలిగిన ఆయన ఆలయాలకు భారీ విరాళాలు ఇస్తారు. భగవంతుడు ఒక్కడే, ఏ మతమైనా, మనుషులందరూ ఒకటే అన్న భావంతో ముస్లిం సోదరులకు ఆయన ఇఫ్తార్ విందు ఏర్పాటు చేయడం పట్ల గ్రామస్తులతో పాటు, ముస్లిం సోదరులు ఆయనను అభినందనలతో ముంచెత్తారు.

జండా ఆవిష్కరించిన ముదిరాజులు - నూతన పంచాంగం వెల్లడించి పండితులు



లింగంపేట్ 09 సూర్య మేజర్ న్యూస్

శ్రీ క్రోధినామ నూతన సంవత్సరం ఉగాది పండుగను పురస్కరించుకొని లింగంపేట్ మండలంలోని మంగళవారం పరుమల్ల గ్రామంలో ముదిరాజు గ్రామ అధ్యక్షుడు ఈర్ల శ్రీనివాస్ జండా ఆవిష్కరించారు. ముదిరాజ్ అధ్యక్షుడు ఈర్ల శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ గ్రామంలో ప్రజలందరూ సుఖసంతోషాలు ఉండాలని అన్నారు. ముదిరాజులు ఐక్యంగా ఉంటూ ముదిరాజు సంఘం బలోపేతానికి సహకరించాలని పేర్కొన్నారు. అనంతరం గ్రామంలోని హనుమాన్ మందిరం వద్ద నూతన పంచాంగాన్ని పంతులు కృష్ణమూర్తి చదివి వినిపించారు. ఉగాది పచ్చడిని కలిసి తగారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ అధ్యక్షులు బద్ద అంజయ్య, నర్సింలు, బాలయ్య, బద్ద చందు, రాజు, సాయిలు, రంజిత్ కుమార్, ముదిరాజ్ పెద్దలు, గ్రామ పెద్దలు, యువకులు పాల్గొన్నారు.

అంతంపల్లిలో ఘనంగా ఉగాది వేడుకలు



బిక్కునూర్ , ఏప్రిల్ 9 ,సూర్య మేజర్ న్యూస్:

తెలుగు నూతన సంవత్సరాది క్రోధి నామ సంవత్సరం సందర్భంగా మంగళవారం మండలంలోని అంతంపల్లి లో ఉగాది వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామ ప్రజాప్రతినిధులు, గ్రామంలోని వివిధ కులస్తులు నూతన వస్త్రాలు ధరించి స్థానిక చావడి వద్ద పురోహితుడు ప్రసాద్ శర్మ నూతన సంవత్సరం పంచాంగ పఠనాన్ని పాఠించారు. ఈ సందర్భంగా పురోహితుడు మాట్లాడుతూ ఈ సంవత్సరం వర్షాలు సమృద్ధిగా కురుస్తాయని, ప్రజలందరూ సుఖ సంతోషాలతో ఉంటారని వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ మధుమోహన్ రెడ్డి, సింగిల్ విండో సొసైటీ చైర్మన్ వెంకట్ రెడ్డి, ఎంపీటీసీ మంజుల సంజీవరెడ్డి, వివిధ పార్టీల నాయకులు, గ్రామస్తులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

మున్సిపల్ చైర్మన్ ఆధ్వర్యంలో

ఉగాది పండుగ సందర్భంగా ప్రత్యేక పూజలు

ఎల్లారెడ్డి రూరల్, 09 ఏప్రిల్, సూర్య మేజర్ న్యూస్:

తెలుగు నూతన సంవత్సరాది ఉగాది పండుగ సందర్భంగా ఎల్లారెడ్డి మున్సిపల్ కేంద్రంలోని ముత్యాల పోచమ్మ ఆలయంలో మంగళవారం నాడు ఎల్లారెడ్డి మున్సిపల్ చైర్మన్ కుడుముల సత్యనారాయణ ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం ఉగాది పచ్చడి వితరణ కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశారు. ఆలయంలో ప్రత్యక్షంగా కలిసిన స్థానికులకు మున్సిపల్ చైర్మన్ ఉగాది శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ సెక్రటరీ వినోద్ కుమార్, ఆలయ సభ్యులు తిరుపతి, రాములు, మహేష్, కుమార్, లక్ష్మణ్, పోచయ్య, ప్రశాంత్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

